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Туризм – одна з найбільш перспективних галузей економіки 
Івано-Франківщини. Область має об’єктивні і вагомі передумо-
ви для її розвитку: природно-кліматичний потенціал, мальовничі 
ландшафти, чисте повітря, цілющі мінеральні води, привабливі 
туристичні маршрути, збережені національні традиції і фоль-
клор, архітектурні пам’ятки, рекреаційні можливості. 

В області є дев’ять курортних місцевостей, діє 38 санаторно-
курортних закладів. Для курортної терапії використовуються 
кліматичне лікування, мінеральні ванни. Туристичні послуги 
надають 73 туристичних підприємства. Сервіс, прийнятний для 
західних туристів, на рівні класу «три зірки» забезпечують 
готелі «Аускопрут» та «Україна» в м. Івано-Франківську, база 
відпочинку «Карпати» в м. Яремчі, пансіонат «Карпатські зорі» 
фірми «Спорт-тур» у м. Косові, профілакторій «Яремче» в 
м. Яремчі, санаторій-профілакторій «Джерело Прикарпаття» в 
с. Новий Мізунь. 

Динаміку розвитку готельного бізнесу на Івано-Франківщині 
за 2017–2020 рр. наведено на рис. 1. 

За період 2017–2020 рр. вдалося досягти зростання кількості 
туристів і екскурсантів з 1,6 до 2,2 млн осіб, туристичного збору 
– з 0,9 до 3,7 млн гривень. Упродовж 2017–2020 рр. Івано-Фран-
ківська область займала лідерські позиції в Україні за кількістю 
екскурсантів та внутрішніх туристів, яким було надано послуги, 
доходом від наданих туристичних послуг. 

Проблемним сьогодні на Івано-Франківщині є неефективне 
та нераціональне використання ресурсів, невідповідність рівня 
розвитку туристичної індустрії наявному потенціалу. 
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Рисунок 1 – Динаміка розвитку готельного бізнесу регіону 
Другою загрозою є потенційний випереджувальний розвиток 

безпосередніх конкурентів області (країни-сусіди, що входять 
до Карпатського Єврорегіону, а також країни, що спеціалізу-
ються на окремих видах туризму, наприклад, гірськолижного 
відпочинку – Австрія, Франція, Швейцарія, Італія). 

Сучасні тенденції розвитку туризму вимагають формування 
та просування туристичного продукту, скерованого на конкрет-
ного споживача, який сьогодні є більш інформований, незалеж-
ний, розкутий, критично й вибагливо відноситься до пропоно-
ваних йому товарів і послуг. Формування туристичного продук-
ту відповідно до потреб споживача вимагає запровадження 
ефективної системи маркетингу та просування. Досягнення 
операційної цілі буде забезпечено через формування різноманіт-
них туристичних продуктів регіону, просування їх на внут-
рішньому та міжнародному ринках шляхом рекламно-інформа-
ційних кампаній, створення туристичної інфраструктури, яка б 
відповідала сучасним європейським стандартам. 

Очікувані результати: 
− створення цілісного бренду області як туристичної; 
− створення позитивного туристичного іміджу Івано-Фран-

ківщини на внутрішньому та міжнародному туристичних 
ринках; 

− забезпечення зростання конкурентоздатності туристичної 
пропозиції регіону відповідно до світових стандартів; 

− формування регіонального інтернет ресурсу про Івано-
Франківщину туристичну; 
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− створення та впровадження єдиної туристично-інформа-
ційної системи регіону; 

− збільшення чисельності внутрішніх туристів. 
Список використаних інформаційних джерел 
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Туристичний ринок набуває дедалі більшого значення для 
розвитку світової економіки. Пріоритетним напрямом розвитку 
економіки України є створення сприятливих умов для розвитку 
туристичної галузі та її складової – готельного господарства. 
Особливу увагу держава приділяє регіональному розвитку. 
Реалізацію державної політики в галузі туризму на території 
Полтавської області здійснює відділ з питань туризму і курортів 
облдержадміністрації [1]. 

За офіційною статистикою, Полтавську область відвідало 
36 847 туристів за 2019 рік, проте, за оцінками експертів, дані є 
неповними. Крім того, звіти враховують лише туристів, які 
скористалися послугами полтавських туристичних організацій 
[2]. 

За даними Департаменту культури і туризму в Полтавській 
області, протягом 1 півріччя 2019 року Полтавщину відвідало 
2 305 800 осіб, з них 2 700 – іноземні туристи. Тож на сьогодні 
туристична галузь Полтавського регіону орієнтована на внут-
рішній туризм. Але Полтавський регіон має багаті туристичні 
можливості, які на сьогодні використовуються не в повній мірі і 
у разі повного їх залучення, дадуть можливість залучити більшу 
кількість іноземних туристів. Це, перш за все, пояснюється бага-
тогранною спадщиною, неповторною красою краю, збере-
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